



新闻热线



15906310630

新浪微博: @今日威海

14岁少年脱团走失弄出一场惊

他既不报警,也不找景区工作人员帮忙,如此“自救能力”让人忧

本报8月26日讯(记者 孙丽娟 通讯员 汪洋洲) 14岁的小张跟团去西霞口游玩,期间走散,他没报警也没找景区工作人员帮忙,而是独自打车跑到了威海市区。经过近4个小时的寻找,民警找到小张,并联系车辆将小张接回。

25日14时许,14岁的小张

和同学小王随旅游团从潍坊到西霞口野生动物园游玩,期间,小张离队,一人在园内游览。16时许,小张从动物园出来,发现乘坐的旅行大巴不见了,没带电话,联系不上导游。小张既没报警,也没联系动物园工作人员帮忙,而是直接打了一辆出租车,带着200元钱到了威海

市区。

17时许,按照原先约定,旅行团从园内出来集合上车,小王这才发现小张不见了,导游立即报警。龙须岛边防派出所民警赶往现场同时,联系西霞口工作人员广播寻人,仍没有结果。

半个多小时后,小王接到

一个陌生电话,电话中传来了熟悉的声音,“小王,我是小张”。这时,大家才知道小张因记错集合时间,阴差阳错地去了60多公里外的威海。

民警接过电话,得知机主是威海经区一面馆老板。老板介绍,当天下午6点多,一满脸疲惫的少年进店,拿出仅有的

十几元买了一碗炸酱面,交谈得知,这名张姓少年和旅行团走散。

得知面馆位置后,民警告知老板一定要留住小张,并为导游及小王找来一辆出租车。经过近4个小时的寻找,当晚9时许,导游等人找到了正在面馆等候的小张。

同行两车碰撞,人行道上老太受伤



▲现场众多市民参与救援。记者 王震 摄

本报8月26日讯(记者 王震) 26日上午,市区文化中路电视台东侧路口,一辆红色越野车在路口转弯时与一辆在非机动车道行驶的轿车相撞,轿车急打方向后冲向人行道,撞倒一年约50多岁的妇女,众多热心市民参与救助。目前,交警已介入调查。

两车相撞后,轿车冲向人行道,撞倒路边12根护栏,人行道上的一名妇女被撞伤。现场一片狼藉,红色越野车车头保险杠部分被撞脱落,轿车车头左前部分受损。

据现场帮助救助的热心市民姬先生介绍,他在路边行走时,突然听到撞车的声音,响

声很大。随后看到,一辆轿车停在路边人行道上,红色越野车车头严重受损。一约50岁的妇女倒在地上,浑身血迹斑斑,腿部、头部有明显外伤。姬先生赶忙拨打120。医生赶到现场对伤者进行初步处理,众多市民帮忙抬上车送往医院救治。

红色越野车车主李先生介绍,他当时由西向东在文化中路行驶,刚拐弯,轿车就从非机动车道由西向东冲了过来,撞在自己车头部位,幸好他当时系着安全带,不然肯定会受伤,所幸副驾驶上也没有人。目前,交警已经介入调查,案件正在进一步处理中。

面包车载货被查 一查还套牌

本报8月26日讯(记者 孙丽娟 通讯员 宋华利) 25日,交警五大队民警发现一辆面包车违规载货,示意驾驶员停车接受检查,对方驾车逃离,随后弃车。经查,该车竟是套牌车。

结合“打非治违”专项行动,交警五大队民警加大路面管控力度。25日上午,民警在经区桥头镇巡逻发现一辆白色面包车违规载货。民警用车载喊话器示意驾驶员靠边接受检查,但司机置之不理,反而加速逃离。查缉过程中,民警在孟家庄红绿灯附近发现这辆白色面包车,但司机已弃车逃了,周围商户均表示不清楚司机去向。

民警通过警务平台查询,确认这辆车为套牌车。目前,民警已依法扣留车辆,案件正在进一步调查中。

开海在即 船员排队办证

本报8月26日讯(记者 孙丽娟 通讯员 汪洋洲) 距2015年伏季休渔期结束还有4天,新一轮捕鱼期开始,全国各地船员陆续回到龙须岛各码头准备登船开捕。同时,《出海船民证》受理也正在进行的。

25日8时许,在荣成龙须岛边防派出所综合服务大厅门口,100余名船员排队等待办理《出海船民证》。为简化办证流程,加快速度,龙须岛边防派出所为每一名船主提供办证流程一览表,并额外加派两名警力。

截至当天17时许,龙须岛边防派出所受理《出海船民证》申请471次,办理证件106张,更新《出海船舶户口簿》人员信息78本,与船主签订出海船舶责任状62张,创历年单日历史新高。

偷走一个钱包,换来7天拘留

本报8月26日讯(记者 王震 通讯员 李明辉) 两男子在市区某健身场所打羽毛球,其中一人的手机和钱包放在一旁的电动车上,打球后发觉钱包丢失。民警根据线索将偷钱包的小伙邵某抓获,邵某被行政拘留7日。

20日晚,两男子在某小区健身场所打羽毛球,一直打到23时许。结束后,男子孙某发现他放在一旁的电动车上的钱包不见了,孙某怀疑一直在附近看他们打球的一名小伙嫌疑很大,随后报警。

孙某介绍,他和朋友在健身场所打球,最近几天一直有一个小

伙看到很晚,20日晚,他们打球兴起,一直打到23时许,钱包丢失前的10分钟,孙某还见过他的钱包,当时附近只有那个小伙一个人,孙某怀疑正是这个小伙偷走了他的钱包。

民警通过线索找到那个小伙供职的酒店,工作人员称,小

伙已辞职了。孙先生称,他之前和小伙聊天时得知他经常上网,随后民警布控,21日上午在网吧内将小伙抓获。

这个邵姓小伙交代,他是一个孤儿,平时没有生活来源,因为手头紧就打起了偷钱包的注意,邵某被行政拘留7日。

北沟派出所微信平台开通

这是全市首个基层派出所微信公众号,有些业务手机上就能办



本报8月26日讯(记者 王震 通讯员 李明辉) 记者从市公安局环翠分局获悉,全市首个基层派出所微信公众平台——北沟所警务微信已于日前开通。派出所将利用微信平台,结合辖区特点,有针对性打击违法犯罪,户籍业务咨询、流动人口登记。

26日上午,北沟街派出所民警把大量印刷好的宣传

画发放给社区工作人员,并在沿街重点区域张贴。宣传画上除公布北沟街派出所的报警、户籍咨询电话,还有微信号及二维码。

民警介绍,派出所辖区有不同特点,以北沟街派出所为例,位于中心城区,拥有大世界、小商品批发市场两个大型商场,老旧小区较多,外来人口较多,易发盗窃、诈

骗等侵权类案件。微信平台开通后,民警会及时发布最新案例再配以民警说法,发布警情预警,定期通报治安,居民还可通过微信进行户籍、居住证办理等业务咨询,也可通过微信快捷申报流动人口登记。

北沟街派出所的微信公共号为:BGJPCS,居民也可扫描二维码进行关注。

织网待渔



黄渤海开渔在即,26日,远遥中心渔港又恢复了繁忙。在岸边,渔民缝网、补网;在船上,渔民检修设备,紧张地做好开渔第一网最后准备。

本报记者 陈乃彰 摄影报道